ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТУЙМАЗИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



## РЕШЕНИЕ

«19» июля 2022 г.

 $N_{2}$  62/1-5

О регистрации Трегубова В.А., выдвинутого кандидатом в депутаты по дополнительным выборам депутата Совета городского поселения г. Туймазы муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостана пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 избирательным объединением РО СПП «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан

Проверив соответствие порядка выдвижения Трегубова Владислава Аркадьевича кандидатом в депутаты по дополнительным выборам депутата Туймазы Совета городского поселения муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостана по одномандатному также документы, округу a избирательному  $N_{2}$  4, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51, 71 Кодекса Республики территориальная Башкортостан выборах, избирательная муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №164/190-6 от 10 декабря 2020 года возложены полномочия избирательной комиссии городского поселения г. Туймазы муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Трегубова Владислава Аркадьевича, 26 июля 1994 года рождения, образование высшее, временно не работающего, члена, партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ», выдвинутого избирательным объединением РО СПП «СПРАВЕДЛИВАЯ

РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ» в Республике Башкортостан кандидатом в депутаты по дополнительным выборам депутата Совета городского поселения г. Туймазы муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу № 4. Дата и время регистрации «19» июля 2022 года в 11 час. 25 мин.

- 2 Выдать зарегистрированному кандидату Трегубову Владиславу Аркадьевичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте Администрации муниципального района Туймазинский район Республики Башкортостан.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Гатауллину 3.Ф.

Председатель ТИК	Г.М. Алчинов
Секретарь ТИК	3.Ф. Гатауллина